

«Защитнику Отечества посвящается»

В 2025 году наша страна отметит 80-летний юбилей Великой Победы над фашистской Германией. Президент России, Владимир Владимирович Путин, в связи с этим торжественным событием объявил 2025 год Годом защитника Отечества.

Сегодня в нашем детском саду состоялось официальное открытие Года защитника Отечества - был проведён конкурс талантов «Защитнику Отечества посвящается».

Воспитанники детского сада продемонстрировали свои таланты, исполняя патриотические песни, читая стихи о Родине, отгадывая загадки, танцуя и участвуя в спортивных играх.

Все присутствующие прониклись атмосферой единства и гордости за свой народ. Весь зал был согрет патриотическим духом.

Наш детский сад поздравляет всех мужчин с Днём защитника Отечества!



